

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Александр Аванесов

Возраст: 20

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 04.07.2004 12:00:00

формирования заключения врача: 04.07.2004 12:00:00

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/4174/answer/4175>



Заключение врача

Уважаемый Александр! Кровь в моче (макрогематурия) и температура 39 – это неотложное состояние в урологии, немедленно вызывайте обычного врача (из поликлиники по месту жительства) на дом, и при необходимости госпитализируйте сына в больницу! К сожалению, отвечаю на Ваш вопрос с некоторым опозданием (т. к. работаю и дежурю в больнице). Выделение крови с мочой – это всегда очень грозный симптом какого-либо урологического заболевания (мочекаменная болезнь, опухоль, киста, острый пиелонефрит, гломерулонефрит и т. д.), и в ближайшее время Вам надо набраться терпения и обязательно выяснить диагноз Вашего сына. Действительно, иногда бывает очень сложно установить диагноз, несмотря на проведенное обследование. Обязательно надо выяснить локализацию кровотечения (почки, мочевого пузыря, мочеточник, уретра). Сделать это вполне реально, лучше, если госпитализировать пациента в стационар. Не думаю, что это может быть хроническая гонорея. Ваш сын, вероятнее всего, по своей молодости не дооценивает всю серьезность положения. Вот те обследования, которые необходимо сделать: общий анализ мочи, анализ мочи по Нечипоренко, посев мочи на флору и чувствительность к антибиотикам (лучше во время высокой температуры), УЗИ (почек, мочевого пузыря с определением количества остаточной мочи, предстательной железы), обзорную и экстреторную урографию (на 10, 20 стоя, 40 минуте), при необходимости – цистоскопия (инструментальный осмотр внутренней поверхности мочевого пузыря). Пишите, если буду еще вопросы. С уважением. [Шадёркин Игорь Аркадьевич](#)